KATAJIOI

METHUKN MALLULMNHHbDIE

LleHTp
lij lMpoMmbiLLeHHOro 2025

NHCTpyMeHTa Bepcua l



TexHn4yeckast ubHopMaLuus

[eomeTpun MeTUYNKOB

dopma «B»

(]

dopma «C»

-

dopmMa «C» NpaAMble KaHaBKM

-

dopmMa «D» NpaAMble KaHaBKM

-

KOJ1-BO BUTKOB CcTaHAapTbl

355 DIN371, DIN376
1502, JIS

“ay . KOJ1-BO BUTKOB CcTaHAapThbl

"'|||||| '|||||| 2-3 DIN371, DIN376

S L

v oAl 1502, JIS

KOJ1-BO BUTKOB CcTaHAapTbl

m 2-3 DIN371, DIN376
1502, JIS

KOJ1-BO BUTKOB CTaHAapTbl

. DIN371, DIN37

ﬁ\\\\\\\\\\\\\\\\) 3.5-5 371, DINS76
1502, JIS

YcnoBHble 0603HavYeHud

— Ksanuter
— CraHpapt

HSS

HSSE

HSSEV

TiAIN

TiCN

MeTpuyeckas pesb6a
— ~ — CKBO3HOe oTBepcTHe
OCHOBHOW Luar
MeTpuyeckas pesbba
MF | — pu P — [nyxoe oTBepcTUE
MenKuit war

BbicTpopexylas cTasb, UCNoMb3yeTcs AJS MPOU3BOACTBA MeTallIOPEXYLLEro
WHCTPyMeHTa

HSS c no6aBneHnem 5% KobanbTa, UMeeT 60nee BbICOKME MPOYHOCTHbIE XapaKTepUCTUKN
no cpaBHeHuto ¢ HSS, 4To No3BONSAET yBENNYUTL BPEMS SKCMyOTaLUn MHCTYpMEHTa
n obpabaTbiBaTb BA3KME MaTepuasbl.

HSSE c copgepxxaHunem BaHaaus fo 3%. o ceoum csoncteam ctanb HSSEV npeBocxogut
Apyrue 6bICTpopeXyLLme CTanmn U UCNonb3yeTcs A1 NPOM3BOACTBA METYMKOB MOBbILLEHHOW
NMPOYHOCTM C YCUIIEHHOW pexcyLLie KpOMKOK. [MoaxoauT ans HapesaHus pe3b6obl

B 3aroToBKax M3 LIBETHbIX METAJIOB U HEPXKaBEIOLUX CTanen.

WHCTpyMeHT ¢ nokpbiTrem TIAIN npuMeHsieTca Ansi 06paboTKM - TEFMPOBaHHbIX, YTNEPOAUCTbIX,
Hep>XaBeroLLMX U XXapornpoyHbIX cTasier. BO3MOXXHO NpUMeHeHMe Npu orpaHUYeeHoM KosimyecTse
COXX. TBepgocTb Ao 3300 HV, temnepatypa go 900°C

MHcTpyMeHT ¢ nokpbiTveM TiCN npumeHsieTcs ansi 06paboTKM NIerMpoBaHHbIX, YINEPOAUCTbIX,
YNYYLLIEHHbIX, 3aKasieHHbIX cTanen.
TeeppocTtb go 3000 HV, Temnepatypa go 400°C

NMPUMEYAHWE: N3rOTOBUM METHUKW C MHOMBUAYAJIbHbIMU NMAPAMETPAMUA

MaTepuanbl

HSS, HSSE, HSSE-V,

HSSE TIALN, HSSE TICN,
HSSEV TICN, HSSEV TiAIN

MaTepuanbl

HSS, HSSE, HSSE-V,

HSSE TIALN, HSSE TICN,
HSSEV TICN, HSSEV TiAIN

MaTepuanbl

HSS, HSSE, HSSE-V,

HSSE TIALN, HSSE TICN,
HSSEV TICN, HSSEV TiAIN

MaTepuanbl

HSS, HSSE, HSSE-V,

HSSE TIALN, HSSE TICN,
HSSEV TICN, HSSEV TiAIN

|©
| X
=4

1o
<
=

=4
<

1o
<
I=

U



MeT4nkn MallnHHbIe
®opma «B»/ dopma «C»

O mmi d ‘ M

L1

Jmm LC{ $d ‘ M

0 1

L

o) (o] (] ]

‘DIN’ ‘DIN’ ‘DIN’

5

371 374 376

O6pabaTbiBaeMble MaTepuarbl P KN P KN

Matepuan nHCTpyMeHTa HSS HSS

Cepus 111/121 211/221

M/MF Tun L L1 d Omm o i

M2x0.25 1 45 8 2.8 2.1

M2x0.4 1 45 8 2.8 2.1 [

M2.5x0.45 1 45 8 2.8 2.1 [

M3x0.35 1 56 11 B85 2.7

M3x0.5 1 56 11 3.5 2.7 ®

M4x0.5 1 63 13 4.5 3.4

M4x0.7 1 63 13 4.5 3.4 [}

M5x0.5 1 70 16 6.0 49

M5x0.8 1 70 16 6.0 49 )

M6x0.75 1 80 19 6.0 49

M6x1 1 80 19 6.0 49 ®

M8x0.75 1 90 22 8.0 6.2

M8x1 1 90 22 8.0 6.2 [

M8x1.25 1 90 22 8.0 6.2 [ )

M10x0.75 1 100 24 10.0 8.0

M10x1 1 100 24 10.0 8.0 [

M10x1.25 1 100 24 10.0 8.0 ®

M10x1.5 1 100 24 10.0 8.0 [}

M12x1.0 2 100 22 9.0 7.0

M12x1.25 2 100 22 9.0 7.0 [

M12x1.5 2 100 22 9.0 7.0 ®

M12x1.75 2 100 22 9.0 7.0 [

M14x1.0 2 100 22 11.0 9.0

M14x1.25 2 100 22 11.0 9.0

M14x1.5 2 100 22 11.0 9.0 ®

M14x2 2 100 22 11.0 9.0 [

M16x1.0 2 100 22 12.0 9.0

M16x1.25 2 100 22 12.0 9.0

M16x1.5 2 100 22 12.0 9.0 [}

M16x2 2 100 22 12.0 9.0 [

M18x1.0 2 110 25 14.0 11.0

M18x1.5 2 110 25 14.0 11.0 [

M18x2.0 2 125 34 14.0 11.0

M18x2.5 2 125 34 14.0 11.0 ®

M20x1.0 2 125 25 16.0 12.0

M20x1.5 2 125 25 16.0 12.0

M20x2.0 2 140 34 16.0 12.0

M20x2.5 2 140 34 16.0 12.0 [}

M22x1.0 2 125 25 18.0 14.5

M22x1.5 2 125 25 18.0 14.5

M22x2.0 2 140 34 18.0 14.5

M22x2.5 2 140 34 18.0 14.5

M24x1.0 2 140 28 18.0 14.5

M24x1.5 2 140 28 18.0 14.5

M24x2.0 2 140 28 18.0 14.5

M24x3.0 2 140 28 18.0 14.5 ()
N3roToBUM MHCTPYMEHT C UHANBUAOYATIbHbIMU NMAPAMETPAMU [}

U] M1



MeT4nkn MallnHHbIe
®opma «B»/ dopma «C»

PM

|=

112/122
3.5-5

il

HSSE

212/222
2-3

(v

M N

113/123
3.5-5

(v

HSSEV

213/223
2-3

("

PMK

HSSE TIAIN

114/124
3.5-5

il

214/224
2-3

(W

PK PK
HSSE TICN
115/125 215/225
3.55 2-3
(4 ("
] L]
] ®
[ ] [ J
[ ] [ J
o [ ]
[ [ ]

]

] [ J

® [ ]

] (]
[ ]

116/126
3.5-5

[l

N PMN
HSSEV TICN

216/226
2-3

il

M2



TexHn4yeckast ubHopMaLuus

JoCTynHbl AN 3aKa3a

Bup pe3bbbl «G» 550

[onmoBas pesbba

Bup pe3bbbl «<BSW» ALY

Limnmnppuyeckas peabba
ButBopTta
0.137P

Bua pe3bbbl «UN»

YHudbunumpoBaHHas
AroriMoBas pe3bba

Bup pe3b6bl «BSPT» 55° 0.137P

KoHunyeckas peabba

Buga pe3bbbl «<NPT»

KoHunyeckas pesbba

Bup pe3bbbl «<KACME»

TpaneuenganbHana pesbba

Bupa pe3bbbl «<STUB ACME» 2

TpaneuenganbHas pesbba

S
) L=
)&

[o)
o

Bup pe3bbbl «UNJ»

YHuduumpoBaHHas aronMoBas
pesbba C yBeNIMYEeHHbIM pajnyCcom
BnaguHbl

)

Bupa pe3bbbl «DIN 405» 0.22105P

Kpyrnas pe3bba

w
o

0.23851P

Bupa pe3bbbl «<DIN 103»

TpaneuenganbHana pesbba

35




